I 8alia esancius kvadratélius jraSyk teisingg atsakyma.

10 skyrius Testas

267. Duoti skaidiai: —2§; 15 -7 3,14 -3; 25 0.
a) Kiek tarp jy yra teigiamujy skaiciy?
Al B3 C4 D7 E15
b) Kuris iy skai¢iy yra didZiausias?
Al5 B314 C2; DO E-7
¢) Kuris jy skaiciy tieséje yra visy nurodyty skaiéiy kairéje?
A2y B-7 C-3 D15 EO

264, Skaiciy tieseje pazymeti skaiciai a, b ir c.
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Kuri nelygybe yra neteisinga?
Aa=b Be>a Chb<=0 Dec<l Ea>-1

269, Kiek skaiciy tieséje yra sveikujy skaiciy, esanéiy tarp —2% ir 3,57
A4 B5 Ce6 D7 ES8

9 270, Jei taskas yra IV ketvirtyje, tai jo koordinates:
Ax>0,y>0 Bx<0,y<D Cx>0,y<0 Dx<0,y>0
E x ==l oy =0

271. Taskas, kuris nuo koordinaciy pradZios tasko O (0; 0) nutolgs 3 vienetais
i deding ir 1 vienetu Zemyn, yra:
A Tketvirtyje B IL ketvirtyje C III ketvirtyje D IV ketvirtyje
E OY adyje

272, Koordinaciy plokstumoje pavaizduotas i =i
kvadratas MNK L. T |
a) Virsunés M koordinatés yra: 1
A3 B(;3) C(3-=1)
D{-31) E(-13) - - -
b) Kvadrato jstrizainés susikerta tadke, 0 35d
kurio koordinatés yra: L] K
A(0;0) B(1;1) C(-1;:-1) '
D(2:2) E(3;3)
2735, Koordinaciy plokstumoje nubraiZyta atkarpa A B, kurios ilgis lygus 7
vienetams. Atkarpa A B kerta OX a§j ir su ja sudaro 90° kampg. Tasko
A koordinatés yra (—2; —3). Tada:
A B(—2:4) BB(5—-3) CB(—9:-3) D B(-2;—1) E B(5;4)
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